

Сибнедра проводят аукционы на пользование участками недр, соблюдая профилактические меры защиты в связи с распространением коронавирусной инфекции

Угроза распространения коронавирусной инфекции диктует необходимость работы Департаментов Федерального агентства по недропользованию в особых условиях. Реализуя функции по проведению аукционов на право пользования участками недр, Департамент по недропользованию по Сибирскому федеральному округу проводит заседания аукционной комиссии, соблюдая рекомендации по установлению социальной дистанции и с использованием индивидуальных средств защиты.



Справка:

Федеральное агентство по недропользованию при осуществлении своих функций в условиях распространения коронавирусной инфекции учитывает Методические рекомендации, разработанные Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации в целях организации режимов труда органов государственной власти, органов местного самоуправления и организаций с участием государства в связи с необходимостью принятия мер по нераспространению новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV).

Пресс-служба Роснедр